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Кабінет Міністрів України затвердив постанову від 4 липня 2017р. № 465 «Деякі питання
здійснення наставництва над дитиною».

  

Наставництво – добровільна безоплатна діяльність наставника з надання дитині, яка
проживає у закладі для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, іншому
закладі для дітей, індивідуальної підтримки та допомоги, насамперед у підготовці до
самостійного життя.

  

Метою наставництва є підготовка дитини, яка проживає у закладі, до самостійного
життя шляхом розвитку її фізичного, духовного та інтелектуального потенціалу,
впевненості у власних силах, формування культурних і моральних цінностей.

  

Наставником може бути повнолітня дієздатна особа, яка пройшла курс підготовки з
питань соціальної адаптації дітей та їх підготовки до самостійного життя, отримала
висновок про те, що вона може провадити діяльність з організації наставництва, та
уклала договір про наставництво.

      

Основними завданнями наставництва є: надання дитині доступної інформації про її
права та обов'язки, формування навичок здорового способу життя, визначення та
розвиток її здібностей, формування практичних навичок щодо вирішення побутових
питань,формування в дитини навичок здорового способу життя, розпорядження
власним майном і коштами, отримання освітніх, соціальних, медичних, адміністративних
та інших послуг тощо.

  

Наставництво здійснюється в індивідуальній формі однією повнолітньою
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дієздатною особою над однією дитиною.

  

Організація наставництва здійснюється центром соціальних служб для сім'ї, дітей
та молоді за місцем проживання дитини.

  

Кандидат у наставники подає до центру за місцем проживання такі документи:

  

- заяву;

  

- копію паспорта громадянина України;

  

- висновок про стан здоров'я за формою згідно з додатком 5 до Порядку провадження
органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 866
«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини»;

  

- довідку про наявність чи відсутність судимості, видану територіальним центром з
надання сервісних послуг МВС.

  

Якщо Вам є 18 років і більше, у Вас є бажання допомагати іншим, Ви відкрита, щира
людина, володієте терпінням та бажанням слухати, у Вас є

  

досвід в будь-якій сфері людської діяльності, Ви вмієте планувати час і ставити
життєві цілі, якщо Вас легко чомусь навчити і Ви самі здатні навчати іншу людину, а
також любите дітей – Ви безумовно можете бути

  

Наставником!

 2 / 3



НАСТАВНИЦТВО
Вівторок, 13 березня 2018, 15:14

  

Звертайтеся до Шепетівського міського центу соціальних служб для сім'ї, дітей та
молоді за адресою:

  

м. Шепетівка,вул. Островського,4. Тел. 4-16-23, моб. (098)047 91 33
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